

	<i>există o asemenea procedură aprobată se va detalia procedura utilizată.</i>	
R5 Procedură de control intern al activității de repartitie	<i>Se indică documentul prin care este stabilită procedura de control intern, iar în situația în care nu există o asemenea procedură aprobată se va detalia procedura utilizată.</i>	
R6 Documente care atestă informațiile și remunerațiile care au intrat în repartitie	<i>Se indică documentele care atestă informațiile și remunerațiile care au intrat în repartitie.</i>	

3. T6 - PATRIMONIUL, VENITURILE și CHELTUIELILE DE ADMINISTRARE, ORGANIZARE

Patrimoniul	Nu este cazul.	
Venituri	TOTAL	50.557 lei
	Surse	- cotizații ale membrilor: nu se percepe taxă/cotizație de însușire - rețineri din drepturile gestionate: Nu este cazul deoarece în anul 2012 OPERASCRISA.RO nu a realizat activități de colectare - alte venituri (donatii, dobanzi): 50.557 lei
Cheltuieli de funcționare	TOTAL	50.686 lei
	Destinație	- investiții: 0 lei - imobilizări corporale: 0 lei - imobilizări necorporale: 0 lei - cheltuieli materiale: 2.597 lei - salarii: 1.777 lei - comisioane bancare: 962 lei. - alte cheltuieli (combustibil, chirii, transport, servicii)

CONFORM CV
ORIGINALUL

		deplasari, protocol): 45.350 lei
Cheltuieli în scop comun	TOTAL	
	Destinație	- investiții: 0 lei - immobilizări corporale:lei - immobilizări necorporale:lei - cheltuieli materiale:lei - salarii:lei - comisioane bancare:lei. - alte cheltuieli (se precizează în mod obligatoriu)lei Nu este cazul deoarece în anul 2012 OPERASCRISA.RO a realizat activități de colectare și repartiție
Număr de angajați	2 angajați permanenți	
Structură teritorială	Comitetul Național de Coordonare a Structurii Teritoriale	
Registre interne de evidență internă¹⁹	În cadrul OPERASCRISA.RO sunt gestionate registrul intern de intrări-ieșiri, registrul de mandate și registrul de repertoriu	
Proceduri interne	Nu au fost elaborate proceduri.	
Elaborarea de metodologii și stadiul negocierilor cu utilizatorii	Modalitatea de elaborare	Nu este cazul
	Modalitatea de aducere la cunoștința membrilor	Nu este cazul
	Stadiul negocierilor cu utilizatorii	Nu este cazul
	Stadiul arbitrajelor	Nu este cazul
	Metodologii previzionate pentru perioada următoare	Nu este cazul
Contracte generale încheiate cu organizatorii de spectacole, utilizatorii care desfășoară activități de comunicare publică, organismele de radiodifuziune, televiziune și retransmitere prin cablu	Nu este cazul	

¹⁹ Se vor menționa registrele de evidență internă ale organismului de gestiune colectivă, nu registrele de evidență internă ale organismului de gestiune colectivă.